

细化实化工作措施 确保规划落地落实

“十四五”时期我区将滋土养水建设美丽乡村

呼和浩特讯 5月11日，自治区政府新闻办召开新闻发布会，自治区生态环境厅相关负责人就《内蒙古自治区“十四五”重点流域水生态环境保护规划》和《内蒙古自治区“十四五”土壤、地下水、农村牧区生态环境保护规划》进行政策解读，并答记者问。

2021年12月24日，《内蒙古自治区“十四五”重点流域水生态环境保护规划》(以下简称《规划》)正式印发实施。《规划》结合各流域特点，以河湖为统领，在前期充分调研、

座谈基础上，结合盟市规划要点，分流域明确水生态保护治理思路、举措。开展主要支流、湖泊水环境治理与水生态系统保护修复，针对都斯兔河、大黑河、四道沙河等6条支流及哈素海分别提出保护治理的任务、措施。松花江流域开展源头水保护、河滨带天然湿地修复，开展大型灌区退水治理，加强城镇、园区环境基础设施建设。针对额尔古纳河、海拉尔河、嫩江、绰尔河等8条河流提出保护治理的任务、措施。

此外，发布会还对3月30日实施的《内蒙古自治区“十四五”土壤、地下水、农村牧区生态环境保护规划》(以下简称《规划》)进行了解读，并对“十四五”期间我区土壤、地下水、农村牧区生态环境保护治理工作进行了全面安排部署。

据了解，《规划》共九章27节，从土壤污染防治、地下水污染防治、农村牧区生态环境保护三个方面全面总结“十三五”期间工作成效，并提出规划的指导思想、基本原则

和主要目标。在土壤污染防治部分，分别从耕地、建设用地两类提出强化土壤污染防治的任务和措施；在农村牧区污染防治方面，按照乡村振兴战略要求和人居环境整治目标，分别从农牧业污染防治和农村环境整治两部分提出具体任务和措施，并从加强组织领导、完善资金保障、严格监督考核、加大宣传力度等4个方面提出《规划》实施的具体保障措施。

(郭惠心)

全国防灾减灾日 主题宣传掀热潮



昨日上午，由自治区防灾减灾委员会和呼和浩特市防灾减灾委员会主办，新城区防灾减灾委员会承办的以“减轻灾害风险、守护美好家园”为主题的“5.12全国防灾减灾日”集中宣传活动在呼市苏雅拉广场举行。活动现场，防灾减灾委员会各成员单位立足行业特点，采取多种形式，向群众普及洪涝灾害、地震灾害、气象灾害、火灾隐患等防灾减灾知识。

王丹 摄

2022年第二期全区司法行政系统人民警察警衔晋升(授予)培训班开班

呼和浩特讯 5月10日上午，2022年第二期全区司法行政系统人民警察警衔晋升(授予)培训班开班仪式在自治区法治培训中心举行。自治区司法厅政治警务部警务督察处、组织培训处、监狱管理局人事警务处、戒毒管理局人事警务科和法治培训中心相关负责同志出席开班仪式。

此次培训班，自治区司法厅综合考虑疫情防控常态化形势下监狱戒毒场所的安全稳定、基层特殊执勤模式、警力紧张及集中培训风险高等实际情况，确保民警警衔晋升培训工作不断点，依然采取“线上教学+线下训练”相结合的培训模式，对全区358名晋升警司以上警衔的干警进行线上

培训。

自治区法治培训中心按照厅政治警务部对本次培训重点和标准的要求，仔细研究，对培训师资、培训课程及线上管理等做了精心准备。在培训内容方面，结合当前迎接党的二十大胜利召开创造安全稳定政治环境的任务以及巩固深化司法行政系统队伍教育整顿成果的需要，对培训内容进行了调整和充实。在培训管理方面，完善了在线培训的管理制度，通过学员观看直播与教学回放解决学员学矛盾，加强对学员的学时统计管理和严格落实签到制度督促学员保证学习时间，确保培训效果。

开班仪式上，自治区司法厅警务督察

处负责人围绕习近平法治思想以及司法行政工作的新形势、新任务和新要求，对参训学员提出具体要求：要着眼大局，提高政治站位。不断增强思想政治素质、专业素质和业务技能，锻炼过硬纪律作风。要着眼未来，加强知识更新。作为来自一线的青年民警，一定要认真学习，深入思考，为履行好党和人民赋予的职责使命开拓视野积累知识，经受严格的思想淬炼和政治历练。要立足实践，珍惜培训机会，把培训作为一次难得的加油充气机会，对照新形势新任务新要求，查找政治修养和业务能力短板，认真学习，高质量完成学习培训任务。

(自治区司法厅供稿)

开展“局长走流程”活动 深化公证“放管服改革”

通辽讯 5月11日，通辽市司法局党组书记、局长刘士海前往通辽市哲里木公证处开展“局长走流程”活动。

“人民群众在办理公证时会遇到什么问题？服务法治化营商环境都有哪些具体举措？办证难、办证繁、办证慢、办证远等困扰群众问题是否彻底解决？”带着这样的问题，刘士海以申请人的身份办理公证，全程体验办证流程。

在公证处咨询接待大厅，刘士海使用智能叫号服务系统进行预约，体验智能化人员引导服务。到业务二室，公证员简明解答了各公证事项的法律意义，详细讲解了各公证事项“最多跑一次”告知内容，逐项说明了办理公证具体流程。

刘士海使用电脑和手机登录通辽市哲里木公证处在线受理平台，体验线上公证受

理业务全流程。

刘士海以申请人的身份由公证员孙昕为其办理了公证事项。在受理过程中，他认真审阅了申请书、告知书、谈话笔录、公证文书等内容，现场体验“人脸识别”系统、“人像拍照”系统并在各类文书上签字、捺指印。在财务制证室，刘士海完成缴费后领到了增值税发票和公证书，从开始受理到领取公证书全程用时不到1小时。

走完各项流程后，刘士海对公证处整体工作给予充分肯定，就如何优化工作流程、

提高办事效率、提升服务水平等方面提出要求：要以优化法治化营商环境为契机，紧密结合公证“放管服改革”及“最多跑一次”工作要求，加快建立第二批高频公证事项清单。要推进公证线上受理平台建设，科学设定服务流程，全面打造线上线下集约化公证服务新模式。要加强公证宣传力度，充分利用微信公众号、视频号等线上媒体平台，面向社会大力宣传公证职能作用，真正让社会了解公证，走进公证。

(自治区司法厅供稿)



中国银行
BANK OF CHINA

《环球贸易金融》是欧美市场专注贸易金融领域的主流新闻传媒和信息服务平台，在业内具有广泛的影响力。2016年起，TFG开设贸易金融相关奖项，表彰在贸易、供应链和应收账款管理等方面提供商业服务的杰出机构和个人。奖项由业界主要国际组织、领先银行同业的权威专家组成评审委员会独立评定，具有较高认可度和公信力。

下一步，中国银行将充分发挥全球化、综合化优势，优化金融供给，创新服务模式，担当外贸金融服务主力军、外贸新业态新金融开拓者、贸易全链条金融服务整合者、助力企业防控风险守护者和国际经贸合作桥梁建设者，以专业服务为国家对外贸易高质量发展贡献积极力量。